

Zawada, 27.12.2023 r.

**Nr: FZ/PZP/18/2023/6**

**Dotyczy: Wyjaśnień udzielanych przez Zamawiającego dotyczących treści dokumentacji przetargowej dla postępowania na „Wymianę rozdzielnic 0,4kV RN2A/B oraz wymianę rozdzielnic 0,4kV RN5A/B”, prowadzonego pod numerem FZ/PZP/18/2023.**

*Działając zgodnie z zasadą przejrzystego i obiektywnego podejścia do przetargu i jawności przetargu, udzielamy następujących wyjaśnień dotyczących dokumentacji.*

**Pytanie nr 12**

Proszę o doprecyzowanie informacji w pliku SWZ II AB, znajduje się informacja o montażu nowej ramy pod rozdzielnicę, a na wizji lokalnej wspomniane było o pozostawieniu ramy i jej zakonserwowaniu.

**Odpowiedź na pytanie nr 12:**

Nowa rozdzielnica ma być wyposażona w integralną ramę posadowczą.

Rama fundamentowa w pomieszczeniu rozdzielnic osadzona jest w wypoziomowanej posadzce na stałe, nie podlega wymianie (dostawie). Po demontażu istniejącej rozdzielnic oraz ramy posadowczej, ramę fundamentową, należy zakonserwować poprzez malowanie 1 raz farbą podkładową i 1 raz farbą nawierzchniową.

Nową rozdzielnicę z ramą posadowczą, należy ustawiać i montować do ramy fundamentowej.

**Pytanie nr 13**

Proszę o doprecyzowanie informacji czy przepusty kablowe w każdym segmencie, należy wykonać nowe. Czy jedynie w miejscu pola rezerwowego 12-stego.

**Odpowiedź na pytanie nr 13:**

Nowe przepusty, należy wykonać jedynie w segmencie 12-tym, to jest cztery otwory fi 160mm w rozdzielnic RN..A oraz cztery otwory fi 160mm RN..B.

Istniejące przepusty pod każdym segmentem w rozdz. RN..A segment 1 do 11 oraz RN..B segment 1 do 11, należy udrożnić to jest zdemontować istniejące zabezpieczenie p. poz. oczyścić przepusty z ewentualnych ostrych krawędzi po wprowadzeniu kabli no nowej rozdzielnic wykonać zabezpieczenia p. poz.

**Pytanie nr 14**

Proszę o doprecyzowanie informacji w pliku SWZ IIA/B., znajduje się informacja o wykorzystaniu istniejących kabli sterowniczych a na wizji lokalnej wspomniane było o kompletnej wymianie okablowania.



**Odpowiedź na pytanie nr 14:**

Wymianie podlegają kable sterownicze od pól rozdzielnic RN..A oraz RN..B do szaf RK. Pozostałe kable sterownicze nie podlegają wymianie (pozostają istniejące).

**Z poważaniem**

Piotr Rudzikowski

RADCA PRAWNY  
WA 3148

Przewodniczący  
Komisji Przetargowej

